
 

Gruppo Consiliare Lega – Salvini Premier Città di Castello 

Comune di Città di Castello  

 

Al Sindaco del Comune di Città di Castello 

Al Presidente del Consiglio Comunale di Città di Castello 

 

INTERROGAZIONE 

 
“Mancata attuazione della mozione approvata all’unanimità dal Consiglio Comunale il 31/03/2025 sulla 
richiesta di realizzazione di una rotatoria sulla SP 104 – Bivio Lugnano” 
 

PREMESSO CHE 
 
• In data 31 marzo 2025 il Consiglio Comunale di Città di Castello ha approvato all’unanimità una mozione 
presentata dal gruppo consiliare Lega con cui si impegnavano formalmente il Sindaco e la Giunta comunale 
ad attivarsi presso la Provincia di Perugia per ottenere la realizzazione di una rotatoria sulla Strada 
Provinciale 104 in località Bivio Lugnano; 
 
• Tale atto nasceva da una situazione di oggettiva pericolosità, più volte segnalata dai cittadini e 
documentata da incidenti anche gravi; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
• a distanza di circa un anno dall’approvazione unanime della mozione, non risulta alcun atto formale, 
alcuna comunicazione ufficiale e alcun risultato concreto da parte dell’Amministrazione comunale; 

 
SI INTERROGA IL SINDACO E LA GIUNTA per sapere: 

 
1. Quali atti sono stati trasmessi alla Provincia di Perugia per  rispettare l’indirizzo politico espresso 
all’unanimità dal Consiglio Comunale; 
 
2. A oggi,  se in ipotesi  sia stata trasmessa  richiesta formale alla Provincia di Perugia la documentazione 
per la realizzazione della rotatoria,  quali incontri tecnici si siano svolti e quando; 
 
3. Qualora,  l’opera non venga  inserita nella programmazione dall’Ente Provincia,  quali iniziative intenda 
intraprendere codesta Amministrazione; 
 
4. Se il Sindaco e la Giunta sono oggi in grado di indicare al Consiglio e alla cittadinanza le  eventuali  
tempistiche di realizzazione dell’opera  e  quali iniziative sono in divenire per informare i Cittadini. 
 
Città di Castello, lì 18/01/26 
 

Il consigliere comunale 
 

Valerio Mancini 
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